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14% 

11% 

7% 

7% 

6% 

6% 5% 
4% 

4% 

4% 

4% 

3% 

3% 

2% 

2% 

2% 
2% 

1% 

1% 
1% 

1% 1% 0% 

Приказ заступљености бруцоша  

према седишту завршене средње школе 

Ћуприја Крушевац Лесковац Ниш 

Врање Зајечар Прокупље Чачак 

Краљево Параћин Тип школе није наведен Смедеревска Паланка 

Јагодина Велико Ропотово Београд Лебане 

Крагујевац Пожаревац Свилајнац Бујановац 

Смедерево Петровац на Млави Панчево Штрпце 

Грачаница-Приштина Куршумлија Сурдулица Ужице 

Нови Сад Врњачка Бања Владичин Хан Неготин 

Власотинце Пасјане Беране Александровац 

Алексинац Шилово Нова Варош Рековац 

Деспотовац Бор Буково Блаце 

Доња Гуштерача Вршац Прешево Обреновац 

Велико Градиштве Костолац Нови Пазар 
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70% 

12% 

4% 

2% 
2% 

2% 2% 1% 1% 1% 0% 

Приказ заступљености бруцоша према типу   

завршене средње школе средње  

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Тип школе није наведен  

Техничка школа Електротехничка школа 

Хемијско-технолошка школа Стручна школа 

Економско-трговинска школа Пољопривредно-ветеринарска школа 

Пољопривредна школа Текстилно-технолошка и пољопривредна школа 

Пољопривредно-хемијска школа Електротехничка и грађевинска школа 

Зуботехничка школа Угоститељско-туристича школа 

Економска школа Хемисјко-медицинска школа 

Политехничка школа Школа моде и лепоте 
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94% 

6% 

Пре уписа у ову школу студент није 
студирао нешто друго 

Пре уписа у ову школу студент је 
студирао нешто друго 

Одговори студената 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе да ли су пре уписа у ову школу 

студирали нешто друго 

 
 

Назив високе школе или факултета коју је пре уписа у ову школу студент је студирао: 

Виша медицинска школа Земун 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

Географски факултет Београд 

Економски факултет 

Економски факултет у Београду 

Економски факултет у Крагујевцу 

Економски факултет у Нишу 

Економски факултет у Нишу 

Медицински факултет Крагујевац 

Медицински факултет Ниш 

Медицински факултет у Приштини 

Основне струковне Медицински факултет Ниш 

Педагошки факултет у Врању 

ПМФ 

ПМФ К.Митровица 

ПМФ Крагујевац 

ПМФ Ниш 

Правни факултет 

Правни факултет 

Правни факултет Крагујевац 

Правни факултет Ниш 

Стоматолошки факултет у Београду 

Стоматолошки факултет у Подгорици 

Технички факултет у Зрењанину 

Технички факултет у Чачку 

Факултет ветеринарске медицине 

Филозофски факултет 
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86% 

10% 2% 1% 0% 

Студента издржавају родитељи 

Студент је запослен и сам се 
издржава 

Студент прима стипендију 

Студент прима породићну пензију 

Студент јније навео како се 
издржава 

Студента издржава старaтељ 

Студента издржава супружник 

Одговори студената 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према начину издржавања 

 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе како су сазнали за нашу школу 

 

 

 

 

 

 

  

71% 

15% 

11% 

1% 0% Од пријатеља или рођака који 
студира код нас 

На презентацији Школе 

Путем других медија (радио, 
новине, интернет...) 

Путем телевизије 

Студент није навео како је 
сазнао за нашу школу 

У средњој школи 

Од колега 

Од професорке 
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78% 

17% 

3% 
2% 

0% Очекујем да ме припреми за 
занимање којим желим да се бавим 

Усавршићу се да боље обављам 
посао који радим 

Очекујем да ми омогући 
преквалификацију 

Јер нисам могао/могла да упишем 
оно што сам желео/желела 

Да не седим код куће 

29% 

25% 
23% 

8% 

6% 

5% 3% 

1% 0% 

Квалитетну праксу и знање за рад 

Припрему за занимање којим желе 
да се баве 

Усавршавање постојећих знања 

Успех и завршетак у року 

Стицање знања и запослење 

Разумевање,коректност, стручност и 
добру сарадњу 

Квалитетно образовање и напредак у 
струци 

Знање и дружење 

Посао у иностранству 

 

Приказ заступљености бруцоша према разлогу одабира студијског програма 

 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе шта очекују од студија у нашој 

школи 
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70% 

8% 

7% 

3% 
3% 2% 

1% 1% 

Енглески 

Енглески и немачки 

Ниједан 

Енглески и француски 

Руски 

Енглески и руски 

Енглески и шпански 

Француски 

Немачки 

Енглески, француски и немачки 

Енглески, француски и шпански 

Енглески и италијански 

Шпански 

Енглески и румунски 

Енглески, француски, немачки и руски 

Енглески, немачки и руски 

Енглески, руски и шпански 

Енглески, руски и бугарски 

Енглески и ромски 

Немачки и руски 

Јапански 

 

Приказ заступљености бруцоша према језику којим се студенти служе 

 

Напомена: Од укупног броја анкетираних студената више од 86% уписаних студената се изјаснио да се 

служи енглеским језиком 

Приказ заступљености бруцоша према томе да ли имају приступ интернету 

 

68% 

29% 

3% 

Студент има свакодневно 

приступ интернету 

Студент има повремено 

приступ интернету 

Студент нема приступ 

интернету 
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Интересовања студената: 
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54% 

27% 

4% 

4% 
2% 

3% 2% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни физиотераоепут према типу завршене средње 

школе 

Медицинска школа 
Гимназија 
Није наведен тип школе 
Електротехничка школа 
Пољопривредно-ветеринарска школа 
Текстилно-технолошка и пољопривредна школа 
Стручна школа 
Пољопривредна школа 
Средња школа 

41% 

19% 

9% 

8% 

5% 

3% 
2% 

2% 2% 1% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни медицински радиолог према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа Гимназија 
Средња школа Техничка школа 
Економско-трговинска школа Електротехничка школа 
Није наведен тип школе Пољопривредна школа 
Електротехничка и грађевинска школа Пољопривредно-ветеринарска школа 
Хемијско-технолошка школа Пољопривредно-хемијска школа 
Зуботехничка школа Угоститељско-туристичка школа 
Економска школа Политехничка школа 
Школа моде и лепоте 
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50% 

29% 

18% 

3% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни козметичар-естетичар према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа 

Гимназија 

Хемијско-технолошка школа 

Пољопривредно-хемијска школа 

79% 

10% 

3% 
2% 2% 2% 2% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни фармацеутски техничар према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа Гимназија 

Хемијско-технолошка школа Није наведен тип школе 

Средња школа Стручна школа 

Хемисјко-медицинска школа 

 


